

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Petr Eis
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Prevence vzniku syndromu vyhoření u příslušníků Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina
Autor posudku	Mgr. Petra Trechová

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,23)

Předkládaná bakalářská práce (dále jen „BP“) se zaměřuje na prevenci vzniku syndromu vyhoření u příslušníků Hasičského záchranného sboru (dále jen „HZS“) kraje Vysočina. BP je zpracována v rozsahu 83 stran i s přílohami a je členěna do šesti kapitol. Autor si vybral téma obvyklé, avšak často stále i dnes přehlížené. Výzkum zacíлил autor na užší soubor, kdy jeho zájem směřoval na vybranou skupinu příslušníků HZS kraje Vysočina. Za velmi dobře zpracované považují cíle BP, jak teoretické části, tak části praktické. Autor se ve své práci zaměřuje na rizikové faktory ovlivňující vznik syndromu vyhoření u vybrané skupiny vybraného pracoviště. Jeho zájmem bylo také zjistit pozici PEER odborníka na pracovišti. Na základě vytyčených cílů si autor položil celkem čtyři výzkumné otázky, na které odpovídá pomocí metody dotazníkového šetření u vybrané skupiny respondentů.

Kapitoly v teoretické části považují za odpovídající tématu a logicky navazující. Kapitola pojednávající o syndromu vyhoření má několik podkapitol, které však autor neuvádí v obsahu BP. V kapitole autor seznamuje s cyklem vyhoření dle Freudenberg a Northana, což považují za významné k lepšímu porozumění celého procesu, identifikaci příznaků a včasného zachycení rozvoje syndromu vyhoření. Za pozitivní v souvislosti s tématem považují také zpracování také kapitoly s názvem „Krise“ a její podkapitoly. V poslední kapitole teoretické části autor představuje Integrovaný záchranný systém (dále jen „IZS“). Autor v této kapitole zaměřuje pozornost na HZS, roli a odolnosti hasiče a v neposlední řadě představuje charakter odborné péče o příslušníky HZS. Teoretickou část považují tak za dobře zpracovanou, věnovanou oblastím týkající se zaměření BP.

Praktická část obsahuje tři kapitoly – design výzkumu, prezentaci výsledků výzkumného šetření a diskuzi. V praktické části autor formuluje čtyři výzkumné otázky. Autor popisuje výběr zvolené metody výzkumu a postup sběru dat. Otázky v dotazníkú jsou postaveny tak, že odpovídají autorovi na definované výzkumné otázky. Autor se zmiňuje také o etických znacích výzkumu. Tuto oblast považuji za významnou a ke zvážení by bylo, zda by si „zasloužila“ tato část konkrétnější propracování i s ohledem na samotný výzkum autora. V této části bych vytkla absenci případných silných a slabých stránek výzkumu, zvolené výzkumné metody. Výsledky dotazníkového šetření jsou doplněny v BP tabulkami a grafy, které jsou autorem podrobněji slovně popisovány. Jako zdařilou hodnotím diskuzi, ve které se autor věnuje jednotlivým výzkumným otázkám. Oceňuji práci autora na návrhu „informačního letáčku“. Závěr obsahuje všechny náležitosti.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 13.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...